
②  504は、500と 4をあわせた 数です。

+5 0 4 ＝

2  つぎの 文を しきに あらわしましょう。

① 300と 70を あわせた 数は、370です。

+ ＝ 3 7 0

② 10を 30こ あつめた 数はいくつ ですか。

③ 260は、 10を 何こ あつめた 数ですか。

④ 400は、 10を 何こ あつめた 数ですか。

日にち：　　月　　日

名まえ

1  つぎの 問題に 答えましょう。

① 10を 15こ あつめた 数はいくつ ですか。

10

⑩ 仕上げ

こ

こ



②  504は、500と 4をあわせた 数です。

0 + 45 0 4 ＝ 5 0

2  つぎの 文を しきに あらわしましょう。

① 300と 70を あわせた 数は、370です。

3 0 0 + 7 0 ＝ 3 7 0

② 10を 30こ あつめた 数はいくつ ですか。

③ 260は、 10を 何こ あつめた 数ですか。

④ 400は、 10を 何こ あつめた 数ですか。

日にち：　　月　　日

名まえ

1  つぎの 問題に 答えましょう。

① 10を 15こ あつめた 数はいくつ ですか。

10

⑩ 仕上げ 答え

150

300

26

40

こ

こ


